

Hand-held motor-operated electric tools – Safety –
Part 1: General requirements

CORRIGENDUM 1

Page 72

Figure 1 – Standard test finger

For spherical radius G, instead of:

$$R = 2 \pm 0,05$$

read:

$$R = 4 \pm 0,05$$

For spherical radius H, instead of:

$$R = 4 \pm 0,05$$

read:

$$R = 2 \pm 0,05$$